

То, что мы видим - это духовная картина на уровне нефешь?

Автор: Евгений

10.01.2011 05:52 - Обновлено 11.01.2011 03:03

То, что мы видим - это духовная картина на уровне нефешь? Всё что имеет форму, это непроявленный руах в нефешь и непроявленный хайя в нешама: -нефешь - это все чего мы можем коснуться, то что имеет форму; -руах (без облачения) - это то, что можно услышать, почувствовать (звук, запах, свет, ветер).

Руах облаченный в нефешь в нашем мире принимает любую форму и это только вода, но и хайя облаченный в нешама - это тоже вода, только жидкий водород; -нешама - это то, чего мы не ощущаем, но имеет форму (магнитные поля и бесконечно малые и большие величины - микро и макро мир: кванты, планеты, космос); - хайя в нашем мире (без облачения) - это огонь, (хайя облаченный в нешама - молния и гром, поэтому говорят - Глас Божий) Хайя облаченный в нешама - это мысль, идея, видения; Ехидя - смех без причины.

Можно многое перечислять: насильственная смерть - хайя без облачения радость - руах в нефешь счастье - хайя в нешама дом - нешама атмосфера - хайя в нешама выступать публично - хайя без облачения буквы (согласные)- нефешь слово - нешама музыка, песня - хайя в нешама нотный ряд - ступени сфирот: октава - слияние, ля - тиферет, ми - бина, соль - гвура... и т.д. Дело в том что, в какой степени мы относимся к корню так и проявляется свет, но это не то, что мы никогда не видели, но и не то что мы думаем, просто мы не были с ним в единстве слияния.